



杜绝虚假报道
欢迎社会监督
举报电话：5322594

国务院总理李克强答中外记者问

3月15日上午,国务院总理李克强在人民大会堂三楼金色大厅会见采访十二届全国人大五次会议的中外记者,并回答记者提问。

（6-8版）



集中销毁假冒伪劣商品

涉及78个品种,标值67.8万元

记者 陈星 通讯员 李海辉

本报讯 3月15日,在市区城南公园现场,以“诚信经营 幸福邵阳”为主题的国际消费者权益日宣传咨询服务活动正在开展,市工商局、市消费者保护委员会和各企业利用展板、实物、条幅、真假商品对比、现场接受咨询投诉等多种形式,向消费者宣传辨别问题商品的方法,引导消费者科学合理消费。

市民邓老先生一早就来到了活动现场,他拿出了一瓶保健品,称自己在一个宣传活动中购买的。听说可以明目,还可以对老人家的骨质增生有帮助,便在推广人员的游说下购买了3盒,花费了2988元。

回家吃了一段时间以后,他发现根本没有一点效果,压根不值这个价钱,想要找商家退货。但商家说不可以退,没有办法,就只有来到现场投诉了。

工作人员称,先将投诉的案件整理,然后看看属于哪个区域管理,到时候会有执法人员跟进的。

据了解,现场还集中销毁假冒商品78个品种,标值67.8万元,主要涵盖了假冒电器、食品、建筑装饰材料、汽车配件等。



付之一炬

在“3.15”消费者权益日到来之前,大祥、双清、新邵、洞口等全市消防部门提前介入,在辖区范围内同期开展消防产品专项整治行动。

每到一处,消防执法检查人员对各场所的应急照明灯、疏散指示标志、灭火器等消防产品进行了抽查和实地检测,检查产品是否符合认证、认可规定和产品的标准要求,生产企业名称、产品名称、规格型号是否与认证、认可证书或检验报告相一致等。与此同时,消防宣讲员还深入人群集中的地方,宣讲消防安全、应急逃生技巧、家庭防火技巧等。

图为3月15日,消防官兵正在集中销毁查处的假冒伪劣消防产品。

宋三刚 张宏艳
张金干 摄影报道

刘波 郭修辉

孤儿求学路上有人助

3月11日上午,新邵县严塘镇烟竹村15岁的马阿敏有点忙碌:爷爷住院了,奶奶年岁大了,做事不方便,她得帮着做些力所能及的活。

10时许,马阿敏家多了几个陌生人。在村干部的带领下,几位兵哥哥走进了她家。原来,武警邵阳市支队一大队的官兵来为她送2600元爱心助学金以及生活物资,鼓励她勇敢面对困难,努力学习。

稍后,官兵们又前往邮亭村给13岁的困难学子马文娇送去了2600元助学金和生活物资。

马阿敏和马文娇都是严塘镇中学学生。两人命运多舛。马阿敏2岁时,父母因车祸双双离世,留下她和9岁的姐姐,姐妹俩分别由外公、外婆和爷爷奶奶抚养长大。马文娇1岁的时候,父亲因车祸去世,母亲是聋哑人,后离家出走,早已失去联系,今年13岁的她跟着年逾八旬的爷爷奶奶生活。两名学生虽然家境困难,但是没有被困难压倒,她们从小乖巧懂事,学习刻苦且品学兼优。

每年,武警邵阳市支队一大队干部都会对驻地学校进行走访。得知严塘中学马阿敏、马文娇的情况后,他们立即与当地村委取得联系,实地了解了两名学生的家庭情况。看到马阿敏家里低矮破旧的房屋和体弱多病的爷爷奶奶,大队长许东眼睛瞬间湿润了,当即决定与其结成帮扶对子,由大队所属一、二中队一一对一负责,积极帮助她们解决学习上和生活中的各种困难,为她们营造良好的学习氛围。

3月11日,该大队号召全体官兵为两位贫困学子捐款。全体官兵你50,我100,将自己省吃俭用攒下的钱放进了捐款箱,该大队共募集到5000多元钱。当天,官兵便将爱心款送到两位学子家中。该大队还决定,继续捐助马阿敏和马文娇上学直至两人大学毕业。

▲3月15日上午,武冈市食品药品监督管理局、卫计、交通、农业、畜牧、烟草等职能部门在武冈市百姓广场举行活动,宣传普及消费维权知识,接受群众消费维权投诉,并销毁了一批假冒伪劣商品。图为消费者正在现场咨询。

记者 黄剑锋 通讯员 曾建军
摄影报道

▲3月15日,在“3.15”国际消费者权益日宣传咨询服务活动上,市民正在了解如何辨别建材真伪。
申兴刚 摄

